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90.91% 50

7.27% 4

0.00% 0

1.82% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q1 What is the most common way you and your household would like to
travel to a park, community center, or library? (Choose one)

Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

Car

Walk

Ride share

Bicycle or
scooter

Wheelchair /
Personal...

Bus / Light
rail

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Car

Walk

Ride share

Bicycle or scooter

Wheelchair / Personal mobility device

Bus / Light rail
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51.85% 28

7.41% 4

16.67% 9

16.67% 9

7.41% 4

Q2 What does sustainability in a park, community center and/or library
mean to you? (Choose one)

Answered: 54 Skipped: 1

TOTAL 54

Energy
efficiency

Water
conservation

Local /
Renewable...

Enhance
natural habitat

No opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Energy efficiency

Water conservation

Local / Renewable materials

Enhance natural habitat

No opinion
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 80  4,321  54

Q3 How important is it for art, local history, and culture to be integrated
into your library, community center, and/or park?

Answered: 54 Skipped: 1

Total Respondents: 54

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
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# DATE

1 79 12/11/2019 10:25 AM

2 76 12/11/2019 10:22 AM

3 51 12/11/2019 10:18 AM

4 79 12/11/2019 10:15 AM

5 86 12/11/2019 10:09 AM

6 95 12/11/2019 10:00 AM

7 96 12/11/2019 9:57 AM

8 75 12/11/2019 9:54 AM

9 95 12/10/2019 11:41 AM

10 99 12/10/2019 11:34 AM

11 79 12/10/2019 11:30 AM

12 75 12/10/2019 11:26 AM

13 64 12/10/2019 11:21 AM

14 29 12/10/2019 11:18 AM

15 72 12/10/2019 11:09 AM

16 100 12/10/2019 11:07 AM

17 98 12/10/2019 11:03 AM

18 99 12/10/2019 10:58 AM

19 95 12/10/2019 10:51 AM

20 74 12/10/2019 10:46 AM

21 50 12/10/2019 10:41 AM

22 50 12/10/2019 10:36 AM

23 11 12/10/2019 10:31 AM

24 79 12/10/2019 9:25 AM

25 52 12/10/2019 9:21 AM

26 83 12/10/2019 9:12 AM

27 100 12/10/2019 9:06 AM

28 99 12/10/2019 9:03 AM

29 100 12/10/2019 9:00 AM

30 100 12/10/2019 8:57 AM

31 98 12/10/2019 8:52 AM

32 98 12/10/2019 8:47 AM

33 99 12/10/2019 8:44 AM

34 49 12/10/2019 8:39 AM

35 77 12/10/2019 8:33 AM

36 90 12/10/2019 8:29 AM

37 98 12/10/2019 8:26 AM
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38 79 12/10/2019 8:21 AM

39 99 12/10/2019 8:17 AM

40 99 12/10/2019 8:14 AM

41 75 12/9/2019 8:07 PM

42 51 12/9/2019 8:01 PM

43 94 12/9/2019 7:55 PM

44 96 12/9/2019 3:54 PM

45 89 12/9/2019 3:50 PM

46 51 12/9/2019 3:43 PM

47 99 12/9/2019 3:38 PM

48 92 12/9/2019 3:32 PM

49 50 12/9/2019 3:29 PM

50 78 12/9/2019 3:25 PM

51 99 12/9/2019 3:21 PM

52 95 12/9/2019 3:15 PM

53 76 12/9/2019 3:11 PM

54 50 12/9/2019 3:03 PM
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100.00% 55

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Which topic would you like to comment on first? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

Library (Oak
Lodge and...

Park (at the
Concord...

Community
Center (at t...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)
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34.55% 19

38.18% 21

20.00% 11

0.00% 0

0.00% 0

7.27% 4

Q5 How often do you visit a library? (Choose one)
Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

# RARELY / NEVER (PLEASE EXPLAIN) DATE

1 i dont like reading 12/11/2019 10:20 AM

2 busy, work 12/11/2019 10:10 AM

3 i use the internet 12/10/2019 9:04 AM

4 na 12/10/2019 8:54 AM

More than once
a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never
(please...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

More than once a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never (please explain)
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27.27% 15

43.64% 24

38.18% 21

38.18% 21

45.45% 25

36.36% 20

61.82% 34

47.27% 26

Q6 Choose the most relevant age group you would you like to see
activities for. (Choose all that apply)

Answered: 55 Skipped: 0

Total Respondents: 55  

0-2 years

3-5 years

6-9 years

10-12 years

13-17 years

18-24 years

Adult

Older adult

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-2 years

3-5 years

6-9 years

10-12 years

13-17 years

18-24 years

Adult

Older adult



Oak Lodge and Gladstone Community Project – Survey #1 SurveyMonkey

9 / 39

Q7 What are the two (2) most common reason you would like to visit a
library? (Choose two)

Answered: 54 Skipped: 1

Browse books,
media, etc.

Pick up
holds/Get st...

Use a computer
or Wi-Fi

Study

Attend Events

Relax / Hang
out

Spend time
with children

Use a meeting
room

Find things in
my language

Book/giftshop

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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57.41% 31

48.15% 26

16.67% 9

3.70% 2

24.07% 13

16.67% 9

3.70% 2

7.41% 4

0.00% 0

9.26% 5

Total Respondents: 54  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Browse books, media, etc.

Pick up holds/Get staff assistance

Use a computer or Wi-Fi

Study

Attend Events

Relax / Hang out

Spend time with children

Use a meeting room

Find things in my language

Book/giftshop
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52.00% 26

52.00% 26

30.00% 15

22.00% 11

10.00% 5

22.00% 11

Q8 What kinds of events do you want to attend in your library? (Choose
two)

Answered: 50 Skipped: 5

Total Respondents: 50  

Literary events

Cultural events

Community
meetings

Opportunities
for families

Children's
storytime

Study groups

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Literary events

Cultural events

Community meetings

Opportunities for families

Children's storytime

Study groups
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27.78% 15

31.48% 17

16.67% 9

14.81% 8

12.96% 7

55.56% 30

24.07% 13

22.22% 12

12.96% 7

20.37% 11

Q9 My library should feel: (Choose two)
Answered: 54 Skipped: 1

Total Respondents: 54  

Cozy

Quiet

Open

Kid-friendly

Teen-friendly

Welcoming /
Accessible

A place to get
involved

Informative

Connected to
the outdoors

High-tech

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cozy

Quiet

Open

Kid-friendly

Teen-friendly

Welcoming / Accessible

A place to get involved

Informative

Connected to the outdoors

High-tech
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34.62% 18

38.46% 20

23.08% 12

11.54% 6

44.23% 23

38.46% 20

Q10 In addition to books and comfortable seating, my library should
include: (Choose two)

Answered: 52 Skipped: 3

Total Respondents: 52  

Private Rooms

Lecture or
class space

Storytime Areas

Interactive
play areas

Community
meeting areas

Social
gathering space

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Private Rooms

Lecture or class space

Storytime Areas

Interactive play areas

Community meeting areas

Social gathering space
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Q11 What other programs or services would you like to see?
Answered: 20 Skipped: 35

# RESPONSES DATE

1 career/college info& resources 12/11/2019 10:27 AM

2 computers 12/11/2019 10:20 AM

3 collage/career help 12/11/2019 9:58 AM

4 garden classes, seed library 12/10/2019 11:42 AM

5 all of the above I didn't check 12/10/2019 11:35 AM

6 tech education, education events 12/10/2019 11:28 AM

7 Basic tech for seniors IE. How to use an iPhone Windows, basic computers skills 12/10/2019 10:53 AM

8 pre school programs and older adult day programs 12/10/2019 10:47 AM

9 programs for the DD/ID community 12/10/2019 10:33 AM

10 health techniques, book clubs 12/10/2019 9:17 AM

11 specific to I/DD population (like OC has) 12/10/2019 9:14 AM

12 Visual art, socially engaged art- no more permanent publics sculptures 12/10/2019 9:08 AM

13 programs for the intellectually disabled books written for adults with intellectual disabilities 12/10/2019 8:49 AM

14 author presentations, storytelling, perhaps storytelling or puppetry for families too. 12/10/2019 8:35 AM

15 I like the gardening program! 12/9/2019 8:08 PM

16 Events for IDD kids-- like cook class, sew class, learn to play music, age 8-12 youth class
learning/educational

12/9/2019 8:03 PM

17 Crafts, music 12/9/2019 7:58 PM

18 you have "browse books" but not just "take out books " I do that a lot 12/9/2019 3:48 PM

19 A book store for use books/dvds/cd's- absolute necessity to help fund library!!! 12/9/2019 3:18 PM

20 community entertainment art/music gatherings 12/9/2019 3:06 PM
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1.82% 1

98.18% 54

0.00% 0

Q12 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

Park (at the
Concord...

Community
Center (at t...

Finish survey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)

Finish survey
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28.30% 15

33.96% 18

26.42% 14

0.00% 0

0.00% 0

11.32% 6

Q13 How often would you or your household visit the community center if
it had the activities that you listed about?

Answered: 53 Skipped: 2

TOTAL 53

# RARELY / NEVER (PLEASE EXPLAIN) DATE

1 no time 12/11/2019 10:11 AM

2 so many activites in rose villa where i live that i attend. many folks dont have the many
oportunites i have

12/10/2019 11:39 AM

3 my age at 85 i dont drive at night 12/10/2019 11:23 AM

4 N/A 12/10/2019 9:05 AM

5 not really near me 12/10/2019 8:32 AM

6 i dont do much group work 12/9/2019 3:49 PM

More than once
a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never
(please...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

More than once a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never (please explain)
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Q14 Please explain why:
Answered: 0 Skipped: 55

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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27.08% 13

39.58% 19

45.83% 22

52.08% 25

77.08% 37

58.33% 28

Q15 Which age groups would you like the activities for? (Choose all that
apply)

Answered: 48 Skipped: 7

Total Respondents: 48  

Babies /
Toddlers

Pre-School

K-6

Teens

Adult

Older Adult

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Babies / Toddlers

Pre-School

K-6

Teens

Adult

Older Adult
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5.88% 3

7.84% 4

23.53% 12

21.57% 11

41.18% 21

Q16 What would you rent space in a community center for? (Choose one)
Answered: 51 Skipped: 4

TOTAL 51

Weddings

Birthday
parties

Meeting space

Other events

I would not
rent space

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weddings

Birthday parties

Meeting space

Other events

I would not rent space
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Q17 What types of activities would you and your household like in a
community center? (Choose two)

Answered: 52 Skipped: 3

Sports

Fitness / dance

Personal
fitness

Music or art
classes

Educational
lectures

Community
services

Cooking class

Video games or
movies

After-school
programs /...

Informal
gathering

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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13.46% 7

28.85% 15

15.38% 8

61.54% 32

26.92% 14

19.23% 10

15.38% 8

5.77% 3

11.54% 6

11.54% 6

Total Respondents: 52  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sports

Fitness / dance

Personal fitness

Music or art classes

Educational lectures

Community services

Cooking class

Video games or movies

After-school programs / summer camp

Informal gathering
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94.55% 52

0.00% 0

5.45% 3

Q18 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

Park (at the
Concord...

Library (Oak
Lodge and...

Finish survey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Finish survey



Oak Lodge and Gladstone Community Project – Survey #1 SurveyMonkey

23 / 39

Q19 What would encourage you to visit a park at the Concord Property?
Answered: 31 Skipped: 24

# RESPONSES DATE

1 walking on trails 12/11/2019 10:29 AM

2 nothing :) 12/11/2019 10:21 AM

3 lots of grass and playground 12/11/2019 10:17 AM

4 opportunities for events like group classes or movie nights (less small children more teen-
adult)

12/11/2019 10:13 AM

5 fun activities 12/11/2019 9:59 AM

6 something everyone can attend 12/11/2019 9:56 AM

7 good variety of play equipment, enough parking space!!! 12/10/2019 11:44 AM

8 native plants events movies. beautiful parks 12/10/2019 11:36 AM

9 activities 12/10/2019 11:29 AM

10 paths for walking 12/10/2019 11:25 AM

11 it would be perfect for us we could walk down every day 12/10/2019 11:12 AM

12 Tree/shade a place to sit and have lunch away from the children's play area 12/10/2019 11:05 AM

13 I wish I could select more than 2 in the above activities all actives would be beneficial. 12/10/2019 10:55 AM

14 curious 12/10/2019 10:48 AM

15 the fact that it is close to where I live now. 12/10/2019 10:45 AM

16 drive in park 12/10/2019 9:23 AM

17 life saving classes, park performances, wellness 12/10/2019 9:19 AM

18 Nature trails that are wheelchair accessible 12/10/2019 9:11 AM

19 wheelchair accessible trails beautiful landscape 12/10/2019 8:50 AM

20 good playground equipment 12/10/2019 8:37 AM

21 adult exercise equipment 12/10/2019 8:28 AM

22 lots of variability on play structure, benches and tables, trash reciprocals and water fountains 12/10/2019 8:24 AM

23 an event that I find interesting to me 12/10/2019 8:20 AM

24 events that are interesting to me 12/10/2019 8:16 AM

25 Familiar faces of staff. :) Great programs. 12/9/2019 8:10 PM

26 Activities, events for kids, teens. With prizes or rewards. Games to play. Snack or treat for kids
to enjoy after or during.

12/9/2019 8:05 PM

27 Time and weather 12/9/2019 8:00 PM

28 covered eating areas tables place for outdoor cooking with light 12/9/2019 3:37 PM

29 not sure I live in Gladstone 12/9/2019 3:20 PM

30 things that would be fun for my kids 12/9/2019 3:14 PM

31 nothing- ther should be no connections between Gladstone and those not in Gladstone. total
BS how this has worked out

12/9/2019 3:09 PM
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39.22% 20

21.57% 11

27.45% 14

11.76% 6

Q20 How do you want to gather with friends and family in the park?
(Choose one)
Answered: 51 Skipped: 4

TOTAL 51

Attend movies
and concerts

Celebrations

Use flexible
space

Play time with
children

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Attend movies and concerts

Celebrations

Use flexible space

Play time with children
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27.45% 14

3.92% 2

23.53% 12

17.65% 9

27.45% 14

Q21 What type of play would you like to see in your park? (Choose one)
Answered: 51 Skipped: 4

TOTAL 51

Children's
playground

Water play

Nature play

Multi-use
active space

All-access play

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Children's playground

Water play

Nature play

Multi-use active space

All-access play
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23.08% 12

21.15% 11

44.23% 23

5.77% 3

5.77% 3

Q22 What single way do you want to relax in the park? (Choose one)
Answered: 52 Skipped: 3

TOTAL 52

Picnicking

Sitting /
lounging

Walking

Quiet play

Reading

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Picnicking

Sitting / lounging

Walking

Quiet play

Reading
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82.69% 43

11.54% 6

5.77% 3

13.46% 7

9.62% 5

38.46% 20

Q23 Which fitness activities would you or your family like to enjoy in the
park? (Choose two)

Answered: 52 Skipped: 3

Total Respondents: 52  

Walking

Soccer

Basketball

Circuit
training

Volleyball

Organized
classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Walking

Soccer

Basketball

Circuit training

Volleyball

Organized classes
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5.66% 3

37.74% 20

20.75% 11

47.17% 25

39.62% 21

47.17% 25

Q24 Which image best matches your idea of experiencing nature in the
park? (Choose two)

Answered: 53 Skipped: 2

Total Respondents: 53  

Ornamental
plantings

Water

Naturalized
plantings

Shade and tree
canopy

Native plants

Wildlife

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ornamental plantings

Water

Naturalized plantings

Shade and tree canopy

Native plants

Wildlife
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2.00% 1

0.00% 0

98.00% 49

Q25 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 50 Skipped: 5

TOTAL 50

Community
Center (at t...

Library (Oak
Lodge and...

Finish survey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Finish survey
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Q26 Do you have any other comments or questions that were not
addressed in the survey?

Answered: 3 Skipped: 52

# RESPONSES DATE

1 We love the staff! 12/9/2019 8:11 PM

2 Thank you for all the well organized free/affordable kid-events for teens, youth and summer
read program is great!

12/9/2019 8:06 PM

3 Some things need more than one or two choices. 12/9/2019 8:01 PM
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Q27 What is your home ZIP code?
Answered: 55 Skipped: 0
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# RESPONSES DATE

1 97027 12/11/2019 10:30 AM

2 97267 12/11/2019 10:24 AM

3 97267 12/11/2019 10:22 AM

4 97267 12/11/2019 10:18 AM

5 97021 12/11/2019 10:14 AM

6 97027 12/11/2019 10:03 AM

7 97027 12/11/2019 10:00 AM

8 97027 12/11/2019 9:56 AM

9 97267 12/10/2019 11:44 AM

10 97222 12/10/2019 11:39 AM

11 97222 12/10/2019 11:33 AM

12 xxxxx 12/10/2019 11:30 AM

13 97267 12/10/2019 11:26 AM

14 97267 12/10/2019 11:21 AM

15 97267 12/10/2019 11:13 AM

16 97267 12/10/2019 11:09 AM

17 97267 12/10/2019 11:06 AM

18 97267 12/10/2019 11:01 AM

19 97267 12/10/2019 10:57 AM

20 97267 12/10/2019 10:49 AM

21 97267 12/10/2019 10:46 AM

22 97222 12/10/2019 10:38 AM

23 97266 12/10/2019 10:35 AM

24 97013 12/10/2019 9:27 AM

25 xxxxx 12/10/2019 9:24 AM

26 97233 12/10/2019 9:19 AM

27 97045 12/10/2019 9:16 AM

28 97217 12/10/2019 9:11 AM

29 97267 12/10/2019 9:06 AM

30 97222 12/10/2019 9:03 AM

31 97086 12/10/2019 8:59 AM

32 97202 12/10/2019 8:56 AM

33 97267 12/10/2019 8:51 AM

34 xxxxxxx 12/10/2019 8:46 AM

35 97222 12/10/2019 8:43 AM

36 97045 12/10/2019 8:38 AM

37 97027 12/10/2019 8:33 AM
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38 97045 12/10/2019 8:29 AM

39 97225 12/10/2019 8:25 AM

40 97027 12/10/2019 8:20 AM

41 97027 12/10/2019 8:17 AM

42 97267 12/9/2019 8:11 PM

43 97267 12/9/2019 8:06 PM

44 97267 12/9/2019 8:01 PM

45 97027 12/9/2019 3:56 PM

46 97027 12/9/2019 3:53 PM

47 97027 12/9/2019 3:50 PM

48 97027 12/9/2019 3:41 PM

49 97027 12/9/2019 3:37 PM

50 97267 12/9/2019 3:32 PM

51 97027 12/9/2019 3:29 PM

52 97267 12/9/2019 3:24 PM

53 97027 12/9/2019 3:20 PM

54 97027 12/9/2019 3:15 PM

55 97027 12/9/2019 3:10 PM



Oak Lodge and Gladstone Community Project – Survey #1 SurveyMonkey

34 / 39

21.82% 12

5.45% 3

30.91% 17

18.18% 10

9.09% 5

14.55% 8

Q28 Where do you live?
Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 arleta 12/10/2019 10:35 AM

2 demacus 12/10/2019 9:24 AM

3 portland 12/10/2019 9:19 AM

4 OC 12/10/2019 9:16 AM

5 happy valley 12/10/2019 8:59 AM

6 se portland 12/10/2019 8:56 AM

7 oregon city 12/10/2019 8:38 AM

8 oregon city 12/10/2019 8:29 AM

Oak Grove

Jennings Lodge

Gladstone

Milwaukie

Other areas of
unincorporat...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oak Grove

Jennings Lodge

Gladstone

Milwaukie

Other areas of unincorporated Clackamas County

Other (please specify)
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14.55% 8

1.82% 1

9.09% 5

9.09% 5

5.45% 3

18.18% 10

41.82% 23

0.00% 0

Q29 What is your age?
Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

Over 65

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

Over 65

Prefer not to say
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67.27% 37

25.45% 14

1.82% 1

3.64% 2

1.82% 1

Q30 What is your gender?
Answered: 55 Skipped: 0

TOTAL 55

# PREFER TO SELF-DESCRIBE: DATE

1 its 12/10/2019 8:56 AM

Female

Male

Non-binary/thir
d gender

Prefer not to
say

Prefer to
self-describe:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Female

Male

Non-binary/third gender

Prefer not to say

Prefer to self-describe:
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5.56% 3

25.93% 14

14.81% 8

12.96% 7

5.56% 3

35.19% 19

Q31 What is your annual household income?
Answered: 54 Skipped: 1

TOTAL 54

Less than
$15,000

$15,000 -
$49,999

$50,000 -
$74,999

$75,000 -
$100,000

More than
$100,000

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than $15,000

$15,000 - $49,999

$50,000 - $74,999

$75,000 - $100,000

More than $100,000

Prefer not to say
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0.00% 0

83.64% 46

0.00% 0

1.82% 1

0.00% 0

1.82% 1

9.09% 5

3.64% 2

Q32 What is your race/ethnicity? (Check all that apply)
Answered: 55 Skipped: 0

Total Respondents: 55  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 NA 12/11/2019 10:22 AM

2 english/irish 12/9/2019 3:29 PM

Hispanic/Latinx

White/Caucasian

African
American

American
Indian or...

Asian American

Native
Hawaiian or...

Prefer not to
say

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hispanic/Latinx

White/Caucasian

African American

American Indian or Alaska Native

Asian American

Native Hawaiian or other Pacific Islander

Prefer not to say

Other (please specify)
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100.00% 54

0.00% 0

5.56% 3

3.70% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.85% 1

Q33 What language or languages do you speak at home? (Check all that
apply)

Answered: 54 Skipped: 1

Total Respondents: 54  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Chamorre 12/11/2019 10:14 AM

English

Spanish /
Español

Russian /
русский

Ukrainian/
Українська

Vietnamese/
Tiếng Việt

Cantonese/Manda
rin /粤语/普通话

Arabic / عربى

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

English

Spanish / Español 

Russian / русский 

Ukrainian/ Українська

Vietnamese/ Tiếng Việt

Cantonese/Mandarin /粤语/普通话

Arabic / عربى

Other (please specify)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1 What is the most common way you and your household would like to
travel to a park, community center, or library? (Choose one)

Answered: 0 Skipped: 66

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Car

Walk

Ride share

Bicycle or scooter

Wheelchair / Personal mobility device

Bus / Light rail
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0.00% 0

25.00% 1

25.00% 1

0.00% 0

50.00% 2

Q2 What does sustainability in a park, community center and/or library
mean to you? (Choose one)

Answered: 4 Skipped: 62

TOTAL 4

Energy
efficiency

Water
conservation

Local /
Renewable...

Enhance
natural habitat

No opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Energy efficiency

Water conservation

Local / Renewable materials

Enhance natural habitat

No opinion
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 0  0  0

Q3 How important is it for art, local history, and culture to be integrated
into your library, community center, and/or park?

Answered: 0 Skipped: 66

Total Respondents: 0

# DATE

 There are no responses.  

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Which topic would you like to comment on first? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 0 Skipped: 66

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q5 How often do you visit a library? (Choose one)
Answered: 0 Skipped: 66

TOTAL 0

# RARELY / NEVER (PLEASE EXPLAIN) DATE

 There are no responses.  

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

More than once a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never (please explain)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q6 Choose the most relevant age group you would you like to see
activities for. (Choose all that apply)

Answered: 0 Skipped: 66

Total Respondents: 0  

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-2 years

3-5 years

6-9 years

10-12 years

13-17 years

18-24 years

Adult

Older adult
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Q7 What are the two (2) most common reason you would like to visit a
library? (Choose two)

Answered: 7 Skipped: 59

Browse books,
media, etc.

Pick up
holds/Get st...

Use a computer
or Wi-Fi

Study

Attend Events

Relax / Hang
out

Spend time
with children

Use a meeting
room

Find things in
my language

Book/giftshop

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

85.71% 6

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

14.29% 1

0.00% 0

14.29% 1

0.00% 0

Total Respondents: 7  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Browse books, media, etc.

Pick up holds/Get staff assistance

Use a computer or Wi-Fi

Study

Attend Events

Relax / Hang out

Spend time with children

Use a meeting room

Find things in my language

Book/giftshop
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0.00% 0

25.00% 1

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 2

Q8 What kinds of events do you want to attend in your library? (Choose
two)

Answered: 4 Skipped: 62

Total Respondents: 4  

Literary events

Cultural events

Community
meetings

Opportunities
for families

Children's
storytime

Study groups

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Literary events

Cultural events

Community meetings

Opportunities for families

Children's storytime

Study groups
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0.00% 0

12.50% 1

50.00% 4

0.00% 0

0.00% 0

12.50% 1

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 2

0.00% 0

Q9 My library should feel: (Choose two)
Answered: 8 Skipped: 58

Total Respondents: 8  

Cozy

Quiet

Open

Kid-friendly

Teen-friendly

Welcoming /
Accessible

A place to get
involved

Informative

Connected to
the outdoors

High-tech

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cozy

Quiet

Open

Kid-friendly

Teen-friendly

Welcoming / Accessible

A place to get involved

Informative

Connected to the outdoors

High-tech
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

Q10 In addition to books and comfortable seating, my library should
include: (Choose two)

Answered: 1 Skipped: 65

Total Respondents: 1  

Private Rooms

Lecture or
class space

Storytime Areas

Interactive
play areas

Community
meeting areas

Social
gathering space

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Private Rooms

Lecture or class space

Storytime Areas

Interactive play areas

Community meeting areas

Social gathering space
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Q11 What other programs or services would you like to see?
Answered: 0 Skipped: 66

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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0.00% 0

66.67% 2

33.33% 1

Q12 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 3 Skipped: 63

TOTAL 3

Park (at the
Concord...

Community
Center (at t...

Finish survey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)

Finish survey
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q13 How often would you or your household visit the community center if
it had the activities that you listed about?

Answered: 0 Skipped: 66

TOTAL 0

# RARELY / NEVER (PLEASE EXPLAIN) DATE

 There are no responses.  

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

More than once a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never (please explain)
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Q14 Please explain why:
Answered: 0 Skipped: 66

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

75.00% 3

25.00% 1

Q15 Which age groups would you like the activities for? (Choose all that
apply)

Answered: 4 Skipped: 62

Total Respondents: 4  

Babies /
Toddlers

Pre-School

K-6

Teens

Adult

Older Adult

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Babies / Toddlers

Pre-School

K-6

Teens

Adult

Older Adult
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0.00% 0

0.00% 0

83.33% 5

0.00% 0

16.67% 1

Q16 What would you rent space in a community center for? (Choose one)
Answered: 6 Skipped: 60

TOTAL 6

Weddings

Birthday
parties

Meeting space

Other events

I would not
rent space

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weddings

Birthday parties

Meeting space

Other events

I would not rent space
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Q17 What types of activities would you and your household like in a
community center? (Choose two)

Answered: 8 Skipped: 58

Sports

Fitness / dance

Personal
fitness

Music or art
classes

Educational
lectures

Community
services

Cooking class

Video games or
movies

After-school
programs /...

Informal
gathering

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

12.50% 1

0.00% 0

0.00% 0

37.50% 3

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 4

0.00% 0

Total Respondents: 8  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sports

Fitness / dance

Personal fitness

Music or art classes

Educational lectures

Community services

Cooking class

Video games or movies

After-school programs / summer camp

Informal gathering
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q18 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 0 Skipped: 66

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Finish survey
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Q19 What would encourage you to visit a park at the Concord Property?
Answered: 1 Skipped: 65

# RESPONSES DATE

1 Would love both uses of the Concord site. 11/25/2019 6:44 PM
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q20 How do you want to gather with friends and family in the park?
(Choose one)
Answered: 0 Skipped: 66

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Attend movies and concerts

Celebrations

Use flexible space

Play time with children
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0.00% 0

25.00% 1

75.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q21 What type of play would you like to see in your park? (Choose one)
Answered: 4 Skipped: 62

TOTAL 4

Children's
playground

Water play

Nature play

Multi-use
active space

All-access play

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Children's playground

Water play

Nature play

Multi-use active space

All-access play
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0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

Q22 What single way do you want to relax in the park? (Choose one)
Answered: 2 Skipped: 64

TOTAL 2

Picnicking

Sitting /
lounging

Walking

Quiet play

Reading

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Picnicking

Sitting / lounging

Walking

Quiet play

Reading
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0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

Q23 Which fitness activities would you or your family like to enjoy in the
park? (Choose two)

Answered: 3 Skipped: 63

Total Respondents: 3  

Walking

Soccer

Basketball

Circuit
training

Volleyball

Organized
classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Walking

Soccer

Basketball

Circuit training

Volleyball

Organized classes
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q24 Which image best matches your idea of experiencing nature in the
park? (Choose two)

Answered: 1 Skipped: 65

Total Respondents: 1  

Ornamental
plantings

Water

Naturalized
plantings

Shade and tree
canopy

Native plants

Wildlife

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ornamental plantings

Water

Naturalized plantings

Shade and tree canopy

Native plants

Wildlife
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q25 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 0 Skipped: 66

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Finish survey
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Q26 Do you have any other comments or questions that were not
addressed in the survey?

Answered: 66 Skipped: 0
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# RESPONSES DATE

1 First and most importantly, we need a performance space in Oak Lodge. We have TWO
theaters that are active here and no affordable spaces for rehearsals and performing. Second,
we need a stable place for the Oak Lodge Library, with adequate parking and space for library
activities. Third, we need a community center with space for meetings, classes, and other
community activities. I would like to see this area with a facility similar to the Multnomah Arts
Center or Lakewood. More and more people are leaving the Portland city limits for places like
Milwaukie and Gladstone. Give us a space to gather and grow.

12/3/2019 2:00 PM

2 Please build a new library building on Concord property. As a former school librarian and
member of a (20 years ago) task force to advise N Clackamas School District when we were
building several new libraries, I know if you retrofit an old building there are too many
compromises for space, configuration, sizes of various areas of the library. Start from scratch,
hire architects who have built (designed) libraries and during all stages have librarians give
input very important.

12/3/2019 1:57 PM

3 We live on an acre of land right across the street from Concord School. Both our household and
our neighbor are restoring natural habitat for wildlife, including around a small stream right
across the street from Concord School. We encourage you to save space for wildlife and
DECREASE THE SPEED LIMIT on Concord Rd. Urban wildlife, pollinators and birds have
increasingly less space in our world and this would be a great opportunity to include them and
their needs.

12/3/2019 1:54 PM

4 I belong to the Society for Creative Anachronism-- a medieval and Renaissance re-creation
group, and a 501(C)(3) educational non-profit. We are always on the lookout for event sites, as
competition for them is intense. This place would be wonderful! We'd need a functional kitchen,
lots of classroom space (we teach a lot of classes), and space outside for armored combat (it's
safe) and perhaps behind the building for target archery and thrown weapons. As weird as we
may sound, we're really quite harmless. Please look us up: www.antir.sca.org is the Kingdom
website (OR, WA, northern ID and BC). The local branch (Clackamas and Multnomah counties)
is on Facebook as the Barony of Three Mountains.

12/3/2019 1:51 PM

5 I want to strongly encourage the creation of a performance space for music, theatre, comedy,
etc. If this comes to pass I would like to be involved in auditions the room with sound and
lighting equipment. I have a good deal of experience in this area.

11/26/2019 8:07 PM

6 I would like to see Concord used as both a library (for Oak Lodge Library) and a community
center with a gym, fitness classes, community meeting rooms and spaces to rent for
celebrations, etc. I forgot to add the community center piece to an earlier comment I left!

11/26/2019 8:05 PM

7 Really love the sticker charts--great visual poll!! 11/26/2019 8:02 PM

8 The Park and Community Center: This would be a huge benefit to our community. 2 libraries
are needed.

11/26/2019 8:01 PM

9 I would like the Concord site to have no affiliation to Gladstone Library. As a tax payer, I want
my unincorporated tax dollars to go to my community. Each community should have their own
site.

11/26/2019 7:59 PM

10 Comments From the Building Tours Natural plants garden, neighbors have natural habitat yards
with stream would like to have it connected to the Park. -Concord School reunion. -Interest in
using the building now for community events. -Interest in keeping the kitchen. -Shirley's kitchen
79-99. -Covered playground to play when it rains.

11/26/2019 7:57 PM

11 1) Senior adult education 2) Hands on learning -- crafts and DIY 11/26/2019 7:50 PM

12 I want to see a senior center and library services in this Concord School location. 11/26/2019 7:48 PM

13 Having questions broken into such small subsets doesn't make sense to me. For example, kids
are kids, parks--especially property here at Concord, has enough space to have it all. Our little
teeny tiny library in Gladstone offers all kinds of activities --libraries should feel all of the
above....ad nauseum. FYI: My dots are placed "Did we capture everything" where I thought the
breakup didn't make sense.

11/26/2019 7:46 PM

14 Park: Native, non-invasive plants that encourage local animals life. Library: I'm always
disappointed when libraries lack comfortable seating for adults. ADA accessible.

11/26/2019 7:41 PM

15 Could we please get a weight room / fitness center at Concord? This sort of facility is very 11/26/2019 7:06 PM
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lacking in NCPRD.

16 The Concord school property would be far more accessible if there were sidewalks all the way
up Concord to Oatfield. I hope that you will also take into consideration the communities who
may be less likely/able to attend this event (communities of color, low income, disabled,
families)

11/26/2019 7:02 PM

17 I love the boards and how we could show our preferences in various aspects of the project. My
only suggestion is when asked what the "most relevant age group" question, one sticker really
wasn't helpful. Unless you made the categories more broad, ex: 0-8th grade, teen, adult, etc.
Trying to choose 1 for the categories between 0-2, young elem, teen was hard. And I think the
info received was skewed because of it.

11/26/2019 9:29 AM

18 As a disabled Vietnam Vet, I am concerned about what will be offered in terms of activities that
others like me could participate in. As a grandfather, I would like to see activities aimed at
family participation.

11/26/2019 8:49 AM

19 I prefer the library has many study rooms. The library or community center should provide
free/low cost classes that normal families can't afford, example: art and drawing/painting
classes.

11/26/2019 8:48 AM

20 I would love to see a Park with paths thru trees and nature to walk with kids or grandkids to
point out types of plants, etc. In the community center I would love to see activities for older
adults, adults with children and maybe places for groups such as a knitting/sewing or quilting
and activities for adults and children together.

11/26/2019 8:45 AM

21 Very excited about this new addition to our community. 11/26/2019 8:42 AM

22 Park, community center and library should all be seamlessly integrated so one can easily walk
through all of them for a full experience. Also, rent out space for a small coffee shop/sandwich
bar (or something) for convenience and help pay costs.

11/26/2019 8:40 AM

23 A beautiful, open library in a non-traditional space would be lovely. Current one feels like a
community afterthought. We often drive to West Linn to use their library as it is more
comfortable and more kid friendly. Would like to use our community library more.

11/26/2019 8:39 AM

24 I have concerns about the cost of seismic and other upgrades to this building, and the BCC
treating communities equitably. We will be watching the expenditures here and expecting
similar at Wichita. The cost of the 2-library solution, in particular, seems to favor unincorporated
areas over the way cities have been treated. More transparency and equity needed!

11/26/2019 8:34 AM

25 A history center and a gallery space would both be valuable resources for the future growth and
development of the Oak Lodge Community Center.

11/26/2019 8:31 AM

26 I would like to see Oak Lodge Library locate to Concord School. Oak Lodge Library needs more
space and have a more permanent location than a strip mall site with little parking. Gladstone
also deserves a better location in their community.

11/26/2019 8:27 AM

27 I think that it is great to have a place where we can all gather and lift one another up by being
together and accepting one another in a non-denomination and non-political setting. A place
that will embrace residents at all stages to learn and grow. This is such a special area and it is
going to be a huge benefit to us. Thank you!

11/26/2019 8:25 AM

28 I would like a place or venue where I can have a birthday party or Quincenera event. Classes
for mid-age (cooking, technology, language learning.)

11/25/2019 9:08 PM

29 It's important to break ground on our new library soon. Our community has waited long enough
to see this happen. Thank you

11/25/2019 9:06 PM

30 As a member of the original Gladstone-Oak Lodge Task Force, our group discussed having
space in the new library for Gladstone and Oak Lodge History. As a member of Oak Lodge
History Detectives, OLHD recognizes the need of a history space to preserve historic
photos/books/digital records/and genealogy materials continues to grow. We need our own
history hub at the new library.

11/25/2019 9:04 PM

31 -Art classes, music classes! -exercise classes -music classes -cooking classes -small business
training -cultural events -create community garden, orchard, green house

11/25/2019 9:03 PM

32 Needs: -Wayfinding in different languages. -Event space for large gatherings and community
rental and cultural events. -Accessible to all mobility types. -Childcare area needed. -

11/25/2019 8:58 PM
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Commercial kitchen for small service business (commissary kitchen). -Get connected with
service organizations to bring their services here.

33 This Open House is wonderful. The historical displays are fascinating. I'm so glad to see this
building/site being used to bring communities together.

11/25/2019 8:56 PM

34 It was difficult to make any one choice for the different boards asking to choose. I wanted to put
my numbered sticker on more than one box.

11/25/2019 8:54 PM

35 The question stations were rather frustrating, since the choices seemed exclusionary--being
able to choose just one thing made it seem like 1 intended to leave out all the others, and that
is not the case!

11/25/2019 8:51 PM

36 Gladstone and Oak Grove are separate and these 2 libraries have nothing to do with one
another. Any conflation is morally offensive and corrupt tax wise. Community services of all
kinds are needed in this area--as are natural open areas to gather. This area is so bereft of 3rd
space -- we need gathering spots with flexibility-- mooves, exercise, etc.

11/25/2019 8:51 PM

37 I think the Concord property is perfect! 1. Enough acreage 2. close to bus line 3. off McLoughlin
4. Lots of parking 5. Room for park, community center and library.

11/25/2019 8:44 PM

38 Both Libraries Need/MUST HAVE FRIENDS OF The Library BOOKSTORE!!! 11/25/2019 8:44 PM

39 Adequate parking. All of the landscaping and nature options on the "dot" board. Dot #7: should
feel welcoming, high tech connected to outdoors, open.

11/25/2019 8:41 PM

40 The library needs spots that are cozy for teens to read in. 11/25/2019 7:36 PM

41 For the park--natural areas--tree and water wildlife as possible for the library--all of the dot
board options. Cozy and high tech, meeting areas and small study rooms, welcoming and
inclusive for all!

11/25/2019 7:34 PM

42 We love participating in the Summer Reading Program and weekly summer events, however as
working single parent it would be nice to have activities offered on weekends or evenings so I
don't have to use vacation time for us to attend. Also with a 10 year old now we are finding less
interest in the younger activities but not included in the teen group, so maybe more preteen
activities to bridge the age groups.

11/25/2019 7:31 PM

43 Would be great if they could get a 3D printer. I want a safe place for my kids to play and hang
out. It's important to have a safe place my children can play.

11/25/2019 7:26 PM

44 The Community Center, Park and combined library projects are a once in a generation
opportunity to create/unite/organize this unincorporated area into one community. It's so
important to get this right. High quality building, programming, features. People here still think
they live in Milwaukie. Let's help unincorporated Clackamas County get together.

11/25/2019 7:23 PM

45 This will be a good location for the park and Oak Lodge Library. I live across the street from
here.

11/25/2019 7:21 PM

46 Add a Will Vinton Animation room. I'll donate the materials and work on a grant for equipment. 11/25/2019 7:19 PM

47 Sorry to not be able to use multiple dots on boards. I would hope that any program would offer
programs to all ages and interests. Certainly in a library and community center Concord School
is a wonderful building and location so I hope if funding allows it can be preserved.

11/25/2019 7:18 PM

48 Make dedicated space for wildlife. Plant lots of native trees, shrubs and plants. Permeable
parking areas for stormwater runoff and rain gardens.

11/25/2019 7:15 PM

49 I love how there is an intentional effort to acknowledge the school and community's history.
Wondering how communities that are newer to the area will also feel seen in this project and
feel part of it. How do we incorporate those voices into the storymaking of the center?

11/25/2019 7:13 PM

50 Old brick buildings are too dangerous to reuse. 11/25/2019 7:11 PM

51 It is my hope that the sponsors of the OL/Gladstone community project take seriously the
opinions and wishes of this community that has been told for years that "we have no voice"
without being incorporated. We have paid taxes towards our library and NCPRD in good faith
for the least amount of services though being the most populous.

11/25/2019 7:10 PM

52 We'd like to see classroom facilities for teaching ART & CRAFT classes included in the
community center for all abilities. Please reuse and retrofit as needed instead of tearing down

11/25/2019 6:51 PM
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and/or building new facilities for both the library and the community center.

53 So happy to see plans progressing. Please, better access to the center, particularly sidewalks
to Oatfield so that we can safely walk here instead of driving.

11/25/2019 6:46 PM

54 Would love both uses of the Concord site. 11/25/2019 6:44 PM

55 Is it possible for the school building to be used for a winter warming shelter for the homeless?
Park-- Could an off-leash dog park be included?

11/25/2019 6:43 PM

56 Information gathering should be limited to two years. Consider building a new library on the
baseball field!! It could then be handicapped accessible.

11/25/2019 6:41 PM

57 Traffic control on Concord--what's the plan? 11/25/2019 6:39 PM

58 Please keep Concord School structure intact. It is in better condition than I ever imagined!
Thanks for opening this up to the community and gathering opinions. I welcome the chance to
be involved and voice my concerns. Wonderful receptions in gymnasium and great tour. Thank
you.

11/25/2019 6:37 PM

59 Providing services for all ages and with a very open schedule, especially weekends (afternoon -
evening). We need services for infants and toddlers. Families' complaints about not having
spaces where to take their children during winter.

11/25/2019 6:16 PM

60 Please maintain the character of the Concord School building. It is not necessary or sustainable
to spend millions of tax payer dollars on remodeling and rebuilding. Why not move the library
on 99E here now? The current space is terrible. Garden Home Library and Community Center
in T.V. Parks and Rec is a good example.

11/25/2019 6:13 PM

61 Provide spaces which are appropriate for families with infants, toddlers and their parents
together--There are no spaces available. Could also be a space shared with the library. Please
plan for this underserved population. They have difficulty attending these types of events--
difficult with little ones.

11/25/2019 6:11 PM

62 A bigger library with a much larger parking area is well overdue in the Oak Grove/Jennings
Lodge area. A community park would be great for this area. A new community center would
also be nice. We do have a community center in Oak Grove and I see that there are meeting or
other functions there but I have no knowledge of them--and would like to have that information
posted somewhere so people could know about those meetings or functions.

11/25/2019 6:06 PM

63 Library needed in neighborhood but worry about too much being planned for Concord School.
Parking for building and possible park conflicts with building uses. Community Center would
also bring many people/cars.

11/25/2019 10:15 AM

64 We have had our North Clackamas Arts Guild in this area since 1993--I am the historian of the
guild and have been a member for over 20 years and we would be interested in being a part of
the project.

11/25/2019 10:13 AM

65 Sidewalks on Concord Road and Oatfield Road to make it safer to walk here would be great! 11/24/2019 10:17 AM

66 We need: - a "free" table -more parking -yoga classes -foot care for those with DM -emergency
care if "the big one" comes (like the water event by CERT)

11/22/2019 9:40 AM
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Q27 What is your home ZIP code?
Answered: 66 Skipped: 0
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# RESPONSES DATE

1 97267 12/3/2019 2:00 PM

2 97267 12/3/2019 1:57 PM

3 NA 12/3/2019 1:54 PM

4 97267 12/3/2019 1:51 PM

5 97267 11/26/2019 8:07 PM

6 97267 11/26/2019 8:05 PM

7 97267 11/26/2019 8:02 PM

8 97267 11/26/2019 8:01 PM

9 97267 11/26/2019 7:59 PM

10 NA 11/26/2019 7:57 PM

11 97267 11/26/2019 7:50 PM

12 97267 11/26/2019 7:48 PM

13 97027 11/26/2019 7:46 PM

14 97027 11/26/2019 7:41 PM

15 97267 11/26/2019 7:06 PM

16 97267 11/26/2019 7:02 PM

17 97267 11/26/2019 9:29 AM

18 97267 11/26/2019 8:49 AM

19 97267 11/26/2019 8:48 AM

20 97267 11/26/2019 8:45 AM

21 97267 11/26/2019 8:42 AM

22 N/A 11/26/2019 8:40 AM

23 97267 11/26/2019 8:39 AM

24 97222 11/26/2019 8:34 AM

25 97267 11/26/2019 8:31 AM

26 97267 11/26/2019 8:27 AM

27 97267 11/26/2019 8:25 AM

28 97015 11/25/2019 9:08 PM

29 N/A 11/25/2019 9:06 PM

30 97267 11/25/2019 9:04 PM

31 97267 11/25/2019 9:03 PM

32 97267 11/25/2019 8:58 PM

33 97222 11/25/2019 8:56 PM

34 NA 11/25/2019 8:54 PM

35 N/A 11/25/2019 8:51 PM

36 97267 11/25/2019 8:51 PM

37 97267 11/25/2019 8:44 PM
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38 N/A 11/25/2019 8:44 PM

39 97267 11/25/2019 8:41 PM

40 97267 11/25/2019 7:36 PM

41 97267 11/25/2019 7:34 PM

42 97027 11/25/2019 7:31 PM

43 97267 11/25/2019 7:26 PM

44 97267 11/25/2019 7:23 PM

45 97267 11/25/2019 7:21 PM

46 97267 11/25/2019 7:19 PM

47 97222 11/25/2019 7:18 PM

48 NA 11/25/2019 7:15 PM

49 97267 11/25/2019 7:13 PM

50 NA 11/25/2019 7:11 PM

51 97267 11/25/2019 7:10 PM

52 97267 11/25/2019 6:51 PM

53 97267 11/25/2019 6:46 PM

54 97267 11/25/2019 6:44 PM

55 97267 11/25/2019 6:43 PM

56 97267 11/25/2019 6:41 PM

57 NA 11/25/2019 6:39 PM

58 97267 11/25/2019 6:37 PM

59 97222 11/25/2019 6:16 PM

60 97267 11/25/2019 6:13 PM

61 97267 11/25/2019 6:11 PM

62 97267 11/25/2019 6:06 PM

63 97222 11/25/2019 10:15 AM

64 97267 11/25/2019 10:13 AM

65 97267 11/24/2019 10:17 AM

66 97267 11/22/2019 9:40 AM
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53.03% 35

12.12% 8

4.55% 3

12.12% 8

0.00% 0

18.18% 12

Q28 Where do you live?
Answered: 66 Skipped: 0

TOTAL 66

Oak Grove

Jennings Lodge

Gladstone

Milwaukie

Other areas of
unincorporat...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oak Grove

Jennings Lodge

Gladstone

Milwaukie

Other areas of unincorporated Clackamas County

Other (please specify)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Oatfield Ridge 12/3/2019 1:57 PM

2 NA 12/3/2019 1:54 PM

3 NA 11/26/2019 7:57 PM

4 N/A 11/26/2019 8:40 AM

5 NA 11/25/2019 9:08 PM

6 N/A 11/25/2019 9:06 PM

7 NA 11/25/2019 8:54 PM

8 N/A 11/25/2019 8:51 PM

9 N/A 11/25/2019 8:44 PM

10 NA 11/25/2019 7:15 PM

11 NA 11/25/2019 7:11 PM

12 NA 11/25/2019 6:39 PM
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1.64% 1

0.00% 0
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4.92% 3
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Q29 What is your age?
Answered: 61 Skipped: 5

TOTAL 61
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45-54

55-64
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Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

Over 65

Prefer not to say



Oak Lodge and Gladstone Community Project – Survey #1 SurveyMonkey

39 / 43

64.62% 42

13.85% 9

1.54% 1

18.46% 12

1.54% 1

Q30 What is your gender?
Answered: 65 Skipped: 1

TOTAL 65

# PREFER TO SELF-DESCRIBE: DATE

1 NA 11/25/2019 6:39 PM
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d gender
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1.59% 1

12.70% 8

17.46% 11

17.46% 11

23.81% 15

26.98% 17

Q31 What is your annual household income?
Answered: 63 Skipped: 3

TOTAL 63

Less than
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$100,000

More than
$100,000
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9.23% 6

63.08% 41

1.54% 1

0.00% 0

3.08% 2

0.00% 0

24.62% 16

1.54% 1

Q32 What is your race/ethnicity? (Check all that apply)
Answered: 65 Skipped: 1

Total Respondents: 65  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Not specified 11/25/2019 9:03 PM
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Hawaiian or...
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Other (please
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Other (please specify)



Oak Lodge and Gladstone Community Project – Survey #1 SurveyMonkey

42 / 43

74.19% 46

6.45% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.61% 1

0.00% 0

19.35% 12

Q33 What language or languages do you speak at home? (Check all that
apply)

Answered: 62 Skipped: 4

Total Respondents: 62  

English

Spanish /
Español

Russian /
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rin /粤语/普通话

Arabic / عربى
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English

Spanish / Español 

Russian / русский 

Ukrainian/ Українська

Vietnamese/ Tiếng Việt

Cantonese/Mandarin /粤语/普通话

Arabic / عربى

Other (please specify)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 N/A 11/26/2019 8:40 AM

2 NA 11/26/2019 8:34 AM

3 N/A 11/25/2019 9:06 PM

4 NA 11/25/2019 8:54 PM

5 N/A 11/25/2019 8:51 PM

6 N/A 11/25/2019 8:44 PM

7 NA 11/25/2019 7:26 PM

8 NA 11/25/2019 7:15 PM

9 NA 11/25/2019 7:11 PM

10 NA 11/25/2019 7:10 PM

11 NA 11/25/2019 6:41 PM

12 NA 11/25/2019 6:39 PM



 

 
 

 

MEETING SUMMARY 
 
Meeting Name: Gladstone Library – Teen Programming 01 
 
Project Name:  NCPRD Concord Property / Oak Lodge Library and Gladstone Library Planning 
 
Project Number: 4775 
 
Submitted By: Jennifer Hoffman 
 
Meeting Date: December 5, 2019
 
Attendees:
  

Gladstone Teen Advisory Group: 
Tatyana Ozerugu 
Carson Knecht 
Charlotte Celmer 
Tansu Deviren 

Additional particpants: 
Derek Ozeruga 
Engelica Rininger 
Nathan Heran 
Sarah Herman 
Lee Cotterill 

 
Heather Hoffmann, Gladstone Youth Services Librarian 
Kathryn Krygier, Project Manager, Clackamas County 
 
Ray Johnston, Library Architect, Johnston Architects 
Jim Kalvelage, Design Partner, Opsis Architecture 
Jennifer Hoffman, Project Manager, Opsis Architecture 
 

 
 

   
 
Distribution:
  

Clackamas County / Opsis Design Team 

  
 

 
Objective: To solicit programming input from a teen perspective pertaining to planning and design of the 
new Gladstone Library.  Intention to involve the teen group at established milestones for input throughout 
the process. 
 
Teen Advisory Group (TAG): 

• Most students from Gladstone HS (attendance ~ 700 students); some from private schools 
 
TAG is involved with activities such as: 

• Movie nights 

• Video Game Nights 

• Help with Summer Reading Program 

• Teen Art Contest with Summer Reading Program 

• Arts and Crafts – decorations (in library) – desire to make art important (carpet can be a cleaning 
issue) 
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“What do you like about the Gladstone library?” 

• Having a place to hang-out with friends, do homework or projects 

• Private area 

• Divided into different library areas 

• Like bright colors – doesn’t feel like a cave 

• Lights that work 

• Windows on sidewalk are weird – feels like they are on display – do like daylight though 

• Like the warmth of the wood structure 

• Like seasonal decorations 

• Like to have separation from the main reading room – noise level tends to get louder with teens 

• Heavy book use 
 

“What do you dislike about the current Gladstone library?” 

• Computers are not moveable – have to reserve when movie screen is used. 

• Ceiling feels too low 

• Mobility issues with stairs (adult crafting programs have to be at Senior Center) 

• Need more space for books at Gladstone – currently packed tight 

• New books don’t get restocked at often as desired 

• Would like video games near this area. 

• Could there be the ability to listen to records?  

• Acoustics are tough in this space – would be nice to have ability to play speaker 

• Children’s area should be as far away as possible (teens), middle school materials (tweens) could 
be closer to teen area (Heather) 

 
“How do you use your library?” 

• Come with friends 

• Visit during non-school hours – after school. 

• Computers get very heavy use – would love to have more if they have the budget. 

• Movie night 

• Rate of visits? 
o Come once a week during the school year 
o Once or twice a month 
o Heavy use during summer 
o Springtime 
o Most use in non-school hours (Heather) 

 
Other areas of interest or feedback: 

• Would be nice to have the computers movable when the space is being used. 

• Great to have adult large table use in space other than teen area during the day 

• “Teen hours” specified during certain hours. 

• Coding classes 

• College / career information or resources – visits from colleges or professionals 

• Furniture 
o More causal, comfortable would be better 
o Bean bags (that are cleanable) 
o Hammock 
o Recliner 

• Like comfy/cozy areas to read – nooks and crannies 

• Window seats 

• Loft spaces as reading nooks 

• Pillows 
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• Washing machine / dryer would be appreciated to wash children’s materials (stuffed animals, 
etc.) (Heather) – would be heavily utilized for kid’s area items. 

• Lighting to create different ambience 
o Soft light 
o Lighting that throws patterns 
o Dislike fluorescent – too much like school lighting  
o Less light near computers 
o Task lights 
o Dimmable lighting 
o Daylight desirable 

• Art 
o Art projects by high school art club – could do at school, or at library 
o Gallery for rotating exhibit 
o Graffiti art 
o 3-dimensional art 
o Community-based interests 

• Need more outlets – nice to have within tables 

• Storage for bags?  If lockable…but backpacks are typically utilized and with teens most of the 
time. 

• Teen area location?  
o Near the window not desirable – daylight good, but visual connection not so desirable – 

awkward when you get eye contact with strangers. 
o Like lower-level spaces. 

• Environment 
o Warmth of wood 
o Vibrant colors 

• Quiet study spaces utilized at times 

• Areas for talking in groups important 

• Group study areas / group project areas are desirable, especially if they can separated from other 
areas 

• Presentation “practice” areas 

• Library study space creates better motivation – homey space that makes your feel relaxed but 
allows better focus 

• Study carrels for focused work would be utilized 

• Nice to have technology areas close by teen area. 

• Collections which would be better to have closer to teen area: 
o Video games 
o Movies 
o Pre-teen collection 

• Would like to have supplies available – pens/pencils/etc. 
 
Heather announced that Teen Movie night is planned - Rise of the Guardians, Dec 20th. 
 
 
Meeting summary submitted 12.06.2019. 
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Q1 What is the most common way you and your household would like to
travel to a park, community center, or library? (Choose one)

Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6
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16.67% 1

16.67% 1

16.67% 1

Q2 What does sustainability in a park, community center and/or library
mean to you? (Choose one)

Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Energy
efficiency

Water
conservation

Local /
Renewable...

Enhance
natural habitat

No opinion
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Energy efficiency

Water conservation

Local / Renewable materials

Enhance natural habitat

No opinion
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 81  405  5

Q3 How important is it for art, local history, and culture to be integrated
into your library, community center, and/or park?

Answered: 5 Skipped: 1

Total Respondents: 5

# DATE

1 75 1/16/2020 2:56 PM

2 100 1/16/2020 2:46 PM

3 80 1/16/2020 2:41 PM

4 50 1/16/2020 2:24 PM

5 100 1/16/2020 2:16 PM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
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100.00% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Which topic would you like to comment on first? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Library (Oak
Lodge and...

Park (at the
Concord...

Community
Center (at t...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)
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0.00% 0

66.67% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 2

Q5 How often do you visit a library? (Choose one)
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

# RARELY / NEVER (PLEASE EXPLAIN) DATE

1 Lot work 1/16/2020 2:58 PM

2 I use more internet 1/16/2020 2:54 PM

More than once
a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never
(please...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

More than once a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never (please explain)
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16.67% 1

66.67% 4

66.67% 4

16.67% 1

33.33% 2

0.00% 0

33.33% 2

16.67% 1

Q6 Choose the most relevant age group you would you like to see
activities for. (Choose all that apply)

Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

0-2 years

3-5 years

6-9 years

10-12 years

13-17 years

18-24 years

Adult

Older adult

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-2 years

3-5 years

6-9 years

10-12 years

13-17 years

18-24 years

Adult

Older adult
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Q7 What are the two (2) most common reason you would like to visit a
library? (Choose two)

Answered: 6 Skipped: 0

Browse books,
media, etc.

Pick up
holds/Get st...

Use a computer
or Wi-Fi

Study

Attend Events

Relax / Hang
out

Spend time
with children

Use a meeting
room

Find things in
my language

Book/giftshop

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.00% 3

33.33% 2

16.67% 1

0.00% 0

16.67% 1

0.00% 0

50.00% 3

16.67% 1

33.33% 2

0.00% 0

Total Respondents: 6  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Browse books, media, etc.

Pick up holds/Get staff assistance

Use a computer or Wi-Fi

Study

Attend Events

Relax / Hang out

Spend time with children

Use a meeting room

Find things in my language

Book/giftshop
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16.67% 1

33.33% 2

16.67% 1

66.67% 4

50.00% 3

0.00% 0

Q8 What kinds of events do you want to attend in your library? (Choose
two)

Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

Literary events

Cultural events

Community
meetings

Opportunities
for families

Children's
storytime

Study groups

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Literary events

Cultural events

Community meetings

Opportunities for families

Children's storytime

Study groups
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40.00% 2

20.00% 1

0.00% 0

80.00% 4

0.00% 0

20.00% 1

0.00% 0

20.00% 1

20.00% 1

0.00% 0

Q9 My library should feel: (Choose two)
Answered: 5 Skipped: 1

Total Respondents: 5  

Cozy

Quiet

Open

Kid-friendly

Teen-friendly

Welcoming /
Accessible

A place to get
involved

Informative

Connected to
the outdoors

High-tech

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cozy

Quiet

Open

Kid-friendly

Teen-friendly

Welcoming / Accessible

A place to get involved

Informative

Connected to the outdoors

High-tech
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50.00% 3

0.00% 0

50.00% 3

66.67% 4

16.67% 1

16.67% 1

Q10 In addition to books and comfortable seating, my library should
include: (Choose two)

Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

Private Rooms

Lecture or
class space

Storytime Areas

Interactive
play areas

Community
meeting areas

Social
gathering space

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Private Rooms

Lecture or class space

Storytime Areas

Interactive play areas

Community meeting areas

Social gathering space
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Q11 What other programs or services would you like to see?
Answered: 3 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 A play place would be wonderful. 1/16/2020 2:54 PM

2 Safe and clean. Drop-in activities 1/16/2020 2:43 PM

3 Guest authors ; history of Oregon/local area 1/16/2020 2:19 PM
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0.00% 0

100.00% 6

0.00% 0

Q12 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Park (at the
Concord...

Community
Center (at t...

Finish survey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)

Finish survey
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100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q13 How often would you or your household visit the community center if
it had the activities that you listed about?

Answered: 2 Skipped: 4

TOTAL 2

# RARELY / NEVER (PLEASE EXPLAIN) DATE

 There are no responses.  

More than once
a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never
(please...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

More than once a week

Once a week

Once a month

Rarely

Never

Rarely / Never (please explain)
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Q14 Please explain why:
Answered: 0 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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50.00% 2

75.00% 3

75.00% 3

50.00% 2

50.00% 2

50.00% 2

Q15 Which age groups would you like the activities for? (Choose all that
apply)

Answered: 4 Skipped: 2

Total Respondents: 4  

Babies /
Toddlers

Pre-School

K-6

Teens

Adult

Older Adult

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Babies / Toddlers

Pre-School

K-6

Teens

Adult

Older Adult
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0.00% 0

50.00% 3

33.33% 2

0.00% 0

16.67% 1

Q16 What would you rent space in a community center for? (Choose one)
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Weddings

Birthday
parties

Meeting space

Other events

I would not
rent space

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weddings

Birthday parties

Meeting space

Other events

I would not rent space



Oak Lodge and Gladstone Community Project – Survey #1 SurveyMonkey

18 / 35

Q17 What types of activities would you and your household like in a
community center? (Choose two)

Answered: 6 Skipped: 0

Sports

Fitness / dance

Personal
fitness

Music or art
classes

Educational
lectures

Community
services

Cooking class

Video games or
movies

After-school
programs /...

Informal
gathering

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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50.00% 3

33.33% 2

16.67% 1

16.67% 1

0.00% 0

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 4

16.67% 1

Total Respondents: 6  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sports

Fitness / dance

Personal fitness

Music or art classes

Educational lectures

Community services

Cooking class

Video games or movies

After-school programs / summer camp

Informal gathering
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100.00% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q18 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Park (at the
Concord...

Library (Oak
Lodge and...

Finish survey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Park (at the Concord Property in Oak Lodge)

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Finish survey
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Q19 What would encourage you to visit a park at the Concord Property?
Answered: 2 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 A playground with slides and 4+ swings or more 1/16/2020 2:27 PM

2 Family gatherings; dance/gymnastics for children; meetings 1/16/2020 2:22 PM
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33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 4

Q20 How do you want to gather with friends and family in the park?
(Choose one)
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Attend movies
and concerts

Celebrations

Use flexible
space

Play time with
children

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Attend movies and concerts

Celebrations

Use flexible space

Play time with children
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50.00% 3

16.67% 1

16.67% 1

0.00% 0

16.67% 1

Q21 What type of play would you like to see in your park? (Choose one)
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Children's
playground

Water play

Nature play

Multi-use
active space

All-access play

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Children's playground

Water play

Nature play

Multi-use active space

All-access play
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50.00% 3

16.67% 1

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q22 What single way do you want to relax in the park? (Choose one)
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Picnicking

Sitting /
lounging

Walking

Quiet play

Reading

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Picnicking

Sitting / lounging

Walking

Quiet play

Reading
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66.67% 4

50.00% 3

0.00% 0

16.67% 1

0.00% 0

16.67% 1

Q23 Which fitness activities would you or your family like to enjoy in the
park? (Choose two)

Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

Walking

Soccer

Basketball

Circuit
training

Volleyball

Organized
classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Walking

Soccer

Basketball

Circuit training

Volleyball

Organized classes
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16.67% 1

0.00% 0

66.67% 4

33.33% 2

33.33% 2

16.67% 1

Q24 Which image best matches your idea of experiencing nature in the
park? (Choose two)

Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

Ornamental
plantings

Water

Naturalized
plantings

Shade and tree
canopy

Native plants

Wildlife

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ornamental plantings

Water

Naturalized plantings

Shade and tree canopy

Native plants

Wildlife
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 6

Q25 Would you like to comment on another topic? (You will have the
chance to comment on all of them, if you wish.)

Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Community
Center (at t...

Library (Oak
Lodge and...

Finish survey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Community Center (at the Concord Property in Oak Lodge)

Library (Oak Lodge and Gladstone)

Finish survey
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Q26 Do you have any other comments or questions that were not
addressed in the survey?

Answered: 2 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 Would like trails with community center. 1/16/2020 2:45 PM

2 Affordable for all 1/16/2020 2:23 PM
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Q27 What is your home ZIP code?
Answered: 6 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 97027 1/16/2020 3:00 PM

2 97027 1/16/2020 2:56 PM

3 97027 1/16/2020 2:50 PM

4 97027 1/16/2020 2:45 PM

5 97267 1/16/2020 2:28 PM

6 97222 1/16/2020 2:23 PM
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0.00% 0

16.67% 1

66.67% 4

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q28 Where do you live?
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Oak Grove

Jennings Lodge

Gladstone

Milwaukie

Other areas of
unincorporat...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Oak Grove

Jennings Lodge

Gladstone

Milwaukie

Other areas of unincorporated Clackamas County

Other (please specify)
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0.00% 0

0.00% 0

33.33% 2

50.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

0.00% 0

Q29 What is your age?
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

Over 65

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

Over 65

Prefer not to say
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83.33% 5

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q30 What is your gender?
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

# PREFER TO SELF-DESCRIBE: DATE

 There are no responses.  

Female

Male

Non-binary/thir
d gender

Prefer not to
say

Prefer to
self-describe:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Female

Male

Non-binary/third gender

Prefer not to say

Prefer to self-describe:
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0.00% 0

66.67% 4

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

16.67% 1

Q31 What is your annual household income?
Answered: 6 Skipped: 0

TOTAL 6

Less than
$15,000

$15,000 -
$49,999

$50,000 -
$74,999

$75,000 -
$100,000

More than
$100,000

Prefer not to
say
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than $15,000

$15,000 - $49,999

$50,000 - $74,999

$75,000 - $100,000

More than $100,000

Prefer not to say
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33.33% 2

66.67% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

Q32 What is your race/ethnicity? (Check all that apply)
Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Family African 1/16/2020 2:45 PM

Hispanic/Latinx

White/Caucasian

African
American

American
Indian or...

Asian American

Native
Hawaiian or...

Prefer not to
say

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hispanic/Latinx

White/Caucasian

African American

American Indian or Alaska Native

Asian American

Native Hawaiian or other Pacific Islander

Prefer not to say

Other (please specify)
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100.00% 6

50.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

16.67% 1

Q33 What language or languages do you speak at home? (Check all that
apply)

Answered: 6 Skipped: 0

Total Respondents: 6  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Igbo 1/16/2020 2:45 PM

English

Spanish /
Español

Russian /
русский

Ukrainian/
Українська

Vietnamese/
Tiếng Việt

Cantonese/Manda
rin /粤语/普通话

Arabic / عربى

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

English

Spanish / Español 

Russian / русский 

Ukrainian/ Українська

Vietnamese/ Tiếng Việt

Cantonese/Mandarin /粤语/普通话

Arabic / عربى

Other (please specify)
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